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Neyi Fiyatladık?  

Küresel piyasalarda haftaya risk iştahında toparlanma ile başlandı. 

Orta Doğu’da gerilimin azalabileceği beklentisi ve ABD’nin İran’a 

yönelik enerji saldırılarını ertelemesi piyasalara rahatlama sağladı. 

Bu gelişme petrol fiyatlarını geri çekerken hisse senetlerinde 

alımları hızlandırdı. Azalan jeopolitik risk primi yatırımcıları yeniden 

riskli varlıklara yöneltti. ABD’de S&P 500 %1,15, Nasdaq 100 %1,2 ve 

Dow Jones %1,4 yükseldi. Aşırı satım bölgesindeki hisselerde 

toparlanma öne çıkarken kısa pozisyonların kapanması hareketi 

destekledi. Buna karşın fiyatlamalar halen haber akışına duyarlı 

kalıyor ve kalıcı iyimserlik için Hürmüz Boğazı’nda akışın 

normalleşmesi belirleyici olacak. 

Yurt içinde ise ABD’nin İran’a yönelik saldırıları ertelemesiyle risk 

algısı hızla iyileşti ve BIST-100 gün içindeki %3,2’lik kaybını silerek 

%0,9 yükselişle kapandı. Ancak İran’ın müzakereyi reddetmesi 

belirsizliği koruyor. Bu nedenle piyasalar kısa vadede iyimserliği 

sürdürmek için daha somut gelişmeler görmek isteyecektir. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Orta Doğu’daki gelişmeler piyasa yönü üzerinde belirleyici olmaya 

devam ediyor. Ancak bugün açıklanacak ABD ve Euro Bölgesi PMI 

verileri ekonomik aktivitenin seyri açısından kritik olacak. Savaş 

öncesinde güçlenen toparlanma eğiliminin çatışmalarla zayıflama 

riski artarken, beklentilerin altında kalacak veriler risk iştahını 

baskılayabilir. 

İçeride ise önemli bir veri beklenmemekle birlikte haber akışları 

piyasaların yönünü belirlemeye devam edecektir. 
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Endeks güne 12853 seviyesinden başlarken gün içinde 12632–13168 bandında hareket etti ve günü %0,92 artışla 

13168 seviyesinden tamamladı. İşlem hacmi 252,5 milyar TL olurken 29 hisse yükseldi, 20 hisse düştü. Sektör 

bazında teknoloji, metal-ana ve inşaat öne çıkarken; menkul kıymet yatırım ortaklığı, spor ve madencilik geriledi.  

Teknik göstergelerde stokastik, RSI ve momentum toparlanmaya işaret ederken MFI zayıf para girişine, MACD ise 

trendin henüz güçlenmediğine işaret ediyor. Bu nedenle görünüm karışık ve temkinli kalmaya devam ediyor. 

Yukarıda 13.250 seviyesi üzerinde kalıcılık önemli olurken, aşağıda 13.050 kısa vadeli ilk destek, bu seviyenin altında 

12.850 – 12.800’e doğru geri çekilme görülebilir. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi güne %1 düşüşle 14999 seviyesinden başladı. Gün içinde tepki alımlarıyla toparlanarak 

pozitif kapanış yaparken akşam seansında 80 puan gerileyerek 15.395 seviyesinde günü tamamladı. Sözleşmenin 

yükseliş sürecinde 50 günlük ortalamasının üzerinde kalması dikkat çekiyor. 

Stokastik ve RSI yukarı yönlü sinyal vererek kısa vadede tepki alımlarını desteklerken, MFI zayıf para girişine işaret 

ediyor. Momentum ve MACD’deki aşağı yönlü görünüm ise düşüş eğiliminin sürdüğünü ve güçlü bir trend 

dönüşümünün henüz oluşmadığını gösteriyor. Bu nedenle teknik görünüm karışık ve temkinli duruş korunuyor. 

Yukarıda 15.475 seviyesi (22 günlük ortalama) kritik olup, bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanırsa 15.650 

hedeflenebilir. Aşağıda 15.150 destek, bu seviyenin altında ise 15000 ve 14.800 seviyeleri izlenebilir. 
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ABD 

Piyasalar haftaya, Trump’ın İran’a yönelik enerji altyapısı 

saldırılarını 5 gün ertelemesiyle gelen jeopolitik rahatlama 

sayesinde güçlü bir risk iştahıyla başladı. Petrol fiyatları 100 dolar 

üzerindeki seviyelerden yaklaşık %9 geri çekilirken, bu “nefes 

alma” momentumu özellikle cruise şirketleri ve EV tedarik 

zincirinde (lityum fiyatlarında taban sinyaliyle) sert yükselişleri 

tetikledi. Buna karşın Micron’daki düşüş ve petrol ETF’lerindeki 

geri çekilme, piyasada halen büyüme endişelerinin fiyatlandığını 

gösteriyor. SPY ve QQQ tarafında retail sentiment belirgin şekilde 

bearish kalmaya devam ederken, bu da rallinin henüz geniş 

tabanlı bir yükselişe dönüşmediğine işaret ediyor. Önümüzdeki 5 

günlük süreç kritik: diplomatik bir yumuşama güçlü bir tepki 

rallisini tetikleyebilirken, yeniden tırmanan bir jeopolitik risk 

iştahı hızla tersine çevirebilir. 

ASYA 

Asya piyasaları haftaya, ABD kaynaklı jeopolitik tansiyonun geçici 

olarak düşmesiyle birlikte temkinli bir iyimserlikle başladı. Petrol 

fiyatlarındaki sert geri çekilme enerji ithalatçısı ekonomiler için 

rahatlatıcı olurken, özellikle Japonya ve Güney Kore öncülüğünde 

endekslerde yukarı yönlü hareketler görüldü. Buna karşın Çin 

tarafında büyüme endişeleri ve zayıf talep görünümü risk iştahını 

sınırlamaya devam ediyor. Yarı iletken hisselerinde karışık seyir 

öne çıkarken, genel fiyatlama daha çok global makro belirsizlik ile 

jeopolitik akış arasında sıkışmış durumda. Bölge genelinde 

yatırımcı davranışı halen defansif; bu da yükselişlerin kalıcılığı 

konusunda soru işareti yaratıyor. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları ise enerji fiyatlarındaki geri çekilmenin 

desteğiyle haftaya alıcılı başladı. Petrol ve doğal gaz tarafındaki 

düşüş, özellikle sanayi ve ulaştırma hisselerinde toparlanmayı 

tetiklerken, seyahat ve tüketim odaklı şirketlerde de güçlü 

performans görüldü. Ancak ECB politikası ve zayıflayan büyüme 

dinamikleri fiyatlamalar üzerinde baskı unsuru olmaya devam 

ediyor. Enerji şirketlerindeki geri çekilme endeks genelindeki 

kazançları sınırlarken, piyasa genelinde “relief rally” havası hakim 

ancak bu hareketin kalıcı bir trende dönüşmesi için makro tarafta 

daha net bir iyileşme gerekiyor. 
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EUR/USD 

Euro/dolar paritesi, ABD’nin İran’a yönelik saldırıları 5 
gün ertelemesi ve diplomatik mesajların tonu 
yumuşatmasıyla toparlanarak 1,155 seviyesine yükseldi. 
Hürmüz Boğazı’na ilişkin risklerin geçici olarak azalması 
pariteyi desteklerken, İran’ın müzakereyi reddetmesi 
belirsizliği koruyor. Artan jeopolitik riskler enflasyon 
beklentilerini yukarı çekerken büyüme görünümünü 
zayıflatıyor. Bu tablo, piyasada ECB’nin 2026’da üç faiz 
artırımı yapabileceği beklentisini güçlendirerek euroyu 
destekleyen ana unsur olarak öne çıkıyor. 

 

 

 

ALTIN 

Altın, ABD’nin İran’a yönelik saldırıları ertelemesi ve 

diplomatik tonun yumuşamasıyla jeopolitik risk algısının 

geçici olarak düşmesi sonucu baskı altında kaldı. Hürmüz 

Boğazı’na ilişkin endişelerin hafiflemesi güvenli liman 

talebini zayıflatırken, İran’dan gelen müzakereyi 

reddeden açıklamalar belirsizliği canlı tutuyor. Öte 

yandan artan enflasyon beklentileri ve ECB’nin 2026’da 

faiz artırabileceği öngörüsü, faiz baskısı üzerinden altın 

fiyatlarında yukarı yönü sınırlayan ana unsur olarak öne 

çıkıyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, İran’ın ABD ile müzakereyi reddetmesi ve 

çatışmanın tırmanmasıyla 67 doların altına gerileyerek 

baskı altında kaldı. Jeopolitik belirsizlik sürerken Hürmüz 

Boğazı’na ilişkin riskler yüksek kalmaya devam ediyor. 

Artan enerji fiyatları enflasyon beklentilerini yükseltirken 

faiz artırımı beklentilerini güçlendiriyor. Bu tablo, faiz 

hassasiyeti yüksek olan gümüşte satış baskısını artırarak 

Mart zirvesine göre yaklaşık %37’lik geri çekilmeyi 

beraberinde getiriyor. 

 
HAM PETROL 

WTI petrol, İran’ın müzakereyi reddetmesi ve çatışmanın 

yeniden tırmanmasıyla 91 doların üzerine toparlandı. 

ABD’nin saldırıları ertelemesiyle önceki gün yaklaşık %10 

düşen fiyatlar, artan jeopolitik risklerle yeniden yükselişe 

geçti. Hürmüz Boğazı’na yönelik belirsizlik sürerken 

küresel arzın yaklaşık %20’sini etkileyen bu hattaki kesinti 

riski fiyatları destekliyor. Ancak görüşmelere dair netlik 

olmaması piyasada temkinli seyrin devam etmesine 

neden oluyor. 

 

 

 

 

24 MART 2026 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

17 KASIM 2025 

 

  

24 MART 2026 

 

 

 

FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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